



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS

9021 Győr, Városház tér 1.

4..... napirendi pont

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése

Javaslat

Dunaszerdahellyel történő testvérvárosi megállapodás aláírására

Győr, 2020. szeptember 21.

Előterjesztő:

Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

Az előterjesztést látta:

Radnóti Ákos
alpolgármester

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Lipovits Szilárd
jegyző

Az előterjesztést készítette: Kommunikációs és Szervezési Osztály – Kommunikációs Csoport

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése

Javaslat Dunaszerdahellyel történő testvérvárosi megállapodás aláírására

Tisztelt Közgyűlés!

2020. augusztus 12. napján Dr. Dézsi Csaba András polgármester úr egy városvezetőkből álló delegációval Dunaszerdahelyre látogatott, ahol egyeztetést folytatott Dr. Hájos Zoltánnal, Dunaszerdahely polgármesterével a két város között fennálló kapcsolatok szélesítéséről és elmélyítéséről, az együttműködés testvérvárosi szintre emeléséről.

2020 augusztusa folyamán, a polgármesterek közötti egyeztetést követően a két város képviselői egyeztettek a testvérvárosi szerződés részleteit és kialakították a végleges megállapodást, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz.

A megállapodás aláírását a következő tények is indokolták teszik:

2001. október 3. napján Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és Dunaszerdahely Önkormányzata között Együttműködési Megállapodás jött létre, melynek célja a közös történelmi gyökereken alapuló, azokat a jelen társadalmi-gazdasági folyamatokba integráló és továbbfejlesztő együttműködés kialakítása volt a két város között a médiakapcsolatok, a kultúra, az oktatás, a gazdaság és a hivatali tapasztalatcsere területén.

Az együttműködés keretében a városok között több közös program is létrejött, melyek közül ki kell emelni a Csallóközi Rajzpályázatot, amely egy évente megrendezésre kerülő, óvodás korosztályt megcélzó képzőművészeti találkozó. Ezen az eseményen Győr városa hosszú évek óta rendszeres résztvevő, a rajzpályázatból készült kiállítást Dunaszerdahely mellett különböző győri intézményekben, Művelődési Központokban is bemutatják. Emellett évek óta jó kapcsolatot ápol és szorosan együttműködik egymással a dunaszerdahelyi és a győri Rotary Club.

Dunaszerdahely közel 23.000 fős lakosságának csaknem 75%-a magyarnak vallja magát, a város lakói közül sokan tanulnak győri oktatási intézményekben. A két város történelme már a 16. században összekapcsolódott, ugyanis Szerdahelyet 1599-ben az a Pálffy család kapta meg hitbizományi birtokul, amelynek Miklós nevű tagja 1594-ben Győr városának töröktől való visszafoglalását is vezette (sikeresen).

Dunaszerdahelyen található a régió legnagyobb könyvtára, ahol számos értékes könyvritkaság megtalálható, így kiváló lehetőség nyílhatna az együttműködésre a győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Térrel. A város a szlovákiai képzőművészet egyik jelentős központja, itt található a Kortárs Magyar Galéria, az Art-Ma Galéria és a Csallóközi Múzeum is, melyek a Rómer Flóris Művészeti és Történelmi Múzeummal együttműködve gazdagíthatnák a két város közötti kapcsolatokat. A Dunaszerdahelyi Művészeti Alapiskolában tánc- és művészeti oktatás folyik, hasonlóan a Győri Tánc- és Képzőművészeti Általános Iskolához.

A két város között nem csak kulturális területen lehet kapcsolatokat kialakítani, hanem a sport területén is, mivel Dunaszerdahelyen működik a sikeres DAC Dunaszerdahely sport klub, amelyben győri fiatalok is sportolnak. Az egyesület sportolói közül a legsikeresebbek a labdarúgók, az asztaliteniszezők, a sakkozók, az atléták és a kézilabdázók.

A megállapodás tervezetét az előterjesztés melléklete tartalmazza. A szerződésben az együttműködés főbb területei keret jelleggel kerültek meghatározásra. A végrehajtásra kerülő konkrét programok - a szerződő féllel való előzetes egyeztetés eredményeként - évente kerülnek meghatározásra.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a következő határozati javaslatot fogadja el!

HATÁROZATI JAVASLAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a Dunaszerdahely városával történő testvérvárosi kapcsolat létesítésével, egyúttal felhatalmazza Dr. Dézsi Csaba András polgármestert a mellékletben szereplő, Győr és Dunaszerdahely közötti testvérvárosi megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Győr, 2020. szeptember 21.



Dr. Dézsi Csaba András
Polgármester